ECONCURSO PUBLICO — PREFEITURA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO/BA
1CARGO: PEDREIRO
'TEXTO: O velho e a flor
! Por céus e mares eu andei

Vium poeta e vi um rei

Na esperanca de saber o que é 0 amor
Ninguém sabia me dizer
E eu ja queria até morrer
Quando um velhinho com uma flor assim falou:

O amor ¢ o carinho
E o espinho que ndo se vé em cada flor
E a vida quando
Chega sangrando
| Aberta em pétalas de amor. (Vinicius de Moraes/Toquinho)
101) Segundo o texto, o autor ao andar por céus e mares, encontrou:
A) Um poeta e uma mulher. D) A esperanga e o0 amor.
B) Um rei e o amor. E) Um velhinho e uma mulher.
C) Um poeta e um rei.
02) “Na esperanca de saber o que é o amor
: Ninguém sabia me dizer”
Observe a palavra sublinhada anteriormente e assinale o sinénimo:
A) Ato de decorar. D) Existir, ter vida.
B) Estar enamorado. E) Recomecgar.
! C) Expectativa, o que se espera ou deseja.
103) Assinale a alternativa que apresenta palavra no feminino:

| A) Céus. B) Amor. C) Poeta. D) Velhinho. E) Flor.
104) Assinale a palavra que encontra-se acentuada INCORRETAMENTE:
| A) Vé. B) Pétalas. C) Sangrando. D) Céus. E) Ninguém.
105) Assinale a alternativa que apresenta palavra no diminutivo:
A) Espinho. B) Velhinho. C) Carinho. D) Assim. E) Morrer.
. MATEMATICA
06) Marilia tem 7 anos e sua mae, 35. Que idade tinha a mae de Marilia quando ela nasceu?
A) 25 B) 26 C)27 D) 28 E) 29

507) Eduardo trabalha em um escritoério de contabilidade 6 horas por dia. Sabendo-se que a semana de servico é de 5
dias, ao final desta semana, quantas horas ele trabalhara?
A) 30 B) 35 C) 25 D) 32 E) 37 !
108) Marli ganhou 18 rosas vermelhas e vai coloca-las em 3 vasos em quantidades iguais. Quantas flores serdo colocadas |
! em cada vaso? !

| A)2 B)3 04 D)5 E)6
109) Assinale o niimero que antecede 498:
. A) 499 B) 497 C) 496 D) 500 E) 490
110) Assinale abaixo a alternativa correta:
A)35+35=60 B) 10 +23 =33 C)52-25=30 D)45-10=25 E)30-15=16

: CONHECIMENTOS ESPECIFICOS .
111) Para o revestimento do piso de um saldo de 9 metros de largura por 25 de comprimento serdo necessarios, !

aproximadamente:
A) 150 m” de cerémica. D) 145 m” de cerémica.
B) 225 m’ de cerdmica. E) 175 m” de cerimica.

C) 170 m’ de cermica.
112) Em média, quantos tijolos de 20 x 20 x 10 cm serio necessarios para fazer uma parede de 75 m*?
A) 1750 B) 1645 C) 1500 D) 2000 E) 1875
13) Para a construciio de 56 metros linear de muro com 2,20 metros de altura, quantos blocos de cimento de 40 x 20 x 10
cm serio necessarios em média?
A) 1350 B) 2050 C) 1000 D) 1540 E) 1050

114) Quantas caixas de azulejos, aproximadamente, serio necessarias para azulejar as paredes de um banheiro que mede |
1 metro de largura por 2,50 metros de comprimento e 3 metros de altura, sabendo-se que cada caixa contém 1,5
metros de azulejos? !

A) 14 B) 25 C)22 D) 23 E) 35
115) Assinale a seguir a alternativa que contém a ferragem mais grossa:
A) 5/16” B) 1/4” C)3/8” D) 3/16” E) 1/8”
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116) Um concreto feito no trago de 1:3:3 significa misturar:
A) Uma lata de cimento com trés de areia e trés de cal. D) Trés partes de cimento e trés de areia.
B) Uma parte de cimento, trés de areia e trés de brita. E) Trés partes de cimento e trés de brita.
C) Trés partes de cimento, trés de brita e trés de areia.
17) Em média, quantos metros cuibicos de concreto serio necessarios para bater uma laje de 10 metros de largura por
20 metros de comprimento e 10 centimetros de espessura?
| A) 10 B)5 C)25 D) 20 E) 15 |
118) Dos valores citados abaixo, qual mais se aproxima da quantidade de sacos de cimento necessarios para bater uma |
laje de cobertura de uma residéncia de 100 metros quadrados? !

A) 10 B) 25 C) 50 D) 20 E) 100
119) « é 0 ato que investe o cidadio em cargo ou funcio gratificada”. (Art. 27 Estatuto do Servidor Municipal de Paulo !
! Afonso) Marque abaixo a alternativa que completa corretamente o artigo citado anteriormente: !
| A) Posse. B) Remogao. C) Provimento. D) Revisdo. E) Reintegracao.
120) O funcionario tera direito anualmente a férias regulamentares, que sera de:
A) 15 dias uteis. B) 18 dias uteis. C) 20 dias uteis. D) 25 dias uteis. E) 30 dias uteis.
. CONHECIMENTOS GERAIS
121) Assinale o estado que NAO pertence i regiio Nordeste:
| A) Paraiba. B) Pernambuco. C) Tocantins. D) Piaui. E) Ceara.
122) Assinale a alternativa que apresenta a capital do estado da Bahia:
. A) Feira de Santana. B) Salvador. C) Porto Seguro. D) Ilhéus. E) Itabuna.
123) Brasilia a capital do Brasil é sede do Governo:
A) Municipal. B) Estadual. C) Federal. D) Federativo. E) Estadualizado.

124) A preservacio do meio ambiente tem sido muito discutida porque esta acontecendo uma devastacio extensa de |
! florestas, principalmente nos estados de(o): !
A) Alagoas e Sdo Luis do Maranhio. D) Para e Amazonas.
B) Sao Paulo e Minas Gerais. E) Salvador e Goiania.
C) Parana e Santa Catarina.
125) Na auséncia do Presidente e Vice Presidente do Brasil, o substituto natural sera o:
A) Presidente do Senado Federal. D) Juiz Federal.
B) Presidente da Camara dos Deputados Federais. E) Desembargador.
C) Presidente do Poder Judiciério.
: CONHECIMENTOS LOCAIS
126) Paulo Afonso foi desmembrado do municipio de Gléria, por ato assinado pelo governador da Bahia em:
A) Junho de 1958. D) Julho de 1959.
B) Julho de 1958. E) Agosto de 1960.
C) Junho de 1959. !
527) O Cangaco é um importante marco historico na regido Nordeste e a mulher mais famosa do Cangaco era apelidada

de:
A) Maria do Capitdo Velho. D) Maria Bonita.
B) Maria Celeste. E) Maria Luiza.
C) Maria do Davi.
128) A usina inaugurada pela Chesf em 1955, que trouxe grande desenvolvimento para esta regiio ¢ denominada:
A) Usina do Sdo Francisco. D) Centrais Elétricas do Nordeste.
B) Companhia Siderurgica do Sado Francisco — Cosf. E) Companhia de Energia Elétrica.
| C) Usina de Paulo Afonso.
129) Dos estados do Nordeste abaixo citados, marque o que faz divisa com a cidade de Paulo Afonso:
A) Maranhao. D) Piaui.
B) Rio Grande do Norte. E) Existem anteriormente duas alternativas corretas.
C) Sergipe.

130) Prato tipico da regido do Sdo Francisco que dd sustanca, feito com feijio de corda seco, milho e carne seca. A '
' afirmativa anterior refere-se a:

A) Feijao fradinho. D) Buchada.
B) Mungunza salgado. E) Feijoada.
C) Farinhada.
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